Théme : Transformateur monophasé

On donne :

Les caractéristiques du transformateur :
- lintensité en charge primaire 5A
- lintensité en charge secondaire 280A
- latension secondaire 110V
- le facteur de puissance secondaire cos ¢ =1
- la puissance primaire consommée a vide 637W
- larésistance primaire 1002
- larésistance secondaire 0,004

On demande de calculer :

1°) Les pertes par effet joule primaire
P, =R, xI}

10x 5% = 250W

2°) Les pertes par effet joule secondaire
” P, =R, x|

‘ ’2802 x 0.004 =313.6W

3°) La puissance active secondaire
P=UxIxcosg,

110 x 280 x 1 =30800W

4°) Le rendement du transformateur par la méthode des pertes
séparées

30800

=0.962
30800 + 250 +313.6 + 637
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